



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR CLUJ

BIROUL JURIDIC-CONTENCIOS,
INTEGRARE EUROPEANĂ ȘI RESURSE UMANE



Cluj-Napoca, Str. Aviator Bădescu, nr. 7-9, cod 400196, tel/fax 0264-450406; e-mail djepcluj@mail.rdscj.ro; web: www.djepcluj.ro
Cod de înregistrare fiscală 17637157; cont TREZORERIE Cluj-Napoca RO57TREZ21621G335000XXXX

Nr. 3469 din 15.04.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

Acte preluate în comuna CĂMĂRAȘU și în comuna MOCIU pentru întocmirea cărților de identitate

O echipă de angajați ai Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, instituție publică de interes județean care funcționează sub autoritatea Consiliului Județean Cluj, se va deplasa **luni, 18 aprilie**, în localitatea **Cămărașu** și în localitatea **Mociu**, județul Cluj, cu stația mobilă, în vederea preluării documentelor și fotografiei pentru întocmirea cărților de identitate.

Cetățenii de pe raza comunei Cămărașu care au cărțile de identitate expirate sau urmează să expire în următoarele 180 de zile, tinerii care împlinesc vârsta de 14 ani, cei aflați în alte situații care impun eliberarea unui nou act de identitate, precum și cei care solicită viză de reședință, se vor prezenta cu toate documentele necesare eliberării cărții de identitate, cu începere de la ora **09.30** la sediul Primăriei comunei Cămărașu.

Cetățenii de pe raza comunei Mociu care au cărțile de identitate expirate sau urmează să expire în următoarele 180 de zile, tinerii care împlinesc vârsta de 14 ani, cei aflați în alte situații care impun eliberarea unui nou act de identitate, precum și cei care solicită viză de reședință, se vor prezenta cu toate documentele necesare eliberării cărții de identitate, cu începere de la ora **13.30** la sediul Primăriei comunei Mociu.

Pentru desfășurarea în bune condiții a activităților ce se impun în această etapă, premergătoare întocmirii cărții de identitate (de preluare a imaginilor, cererilor și documentelor necesare), angajații instituției noastre, beneficiază de sprijinul lucrătorilor din cadrul primăriei și a organelor de poliție locale.

DIRECTOR EXECUTIV,
ȘIȘIU CARMEN MIHAELA



E-mail: djepcluj@mail.rdscj.ro
Telefon/Fax: 0264-450406